
 

Subject line: Végre megérkezett 
 
 

HATÁRTALAN HÍRLEVÉL 

 
 
Szia X! 
 
Büszkén és nagy örömmel szeretném elújságolni neked, hogy elkészült az eddigi legnagyobb 
Határtalanul projekt, amin két hónapig négyen dolgoztunk. Ezzel pedig végre sokkal 
többeteknek tudok segíteni az online, helyfüggetlen pénzszerzésben. A teljes anyagot úgy 
állítottuk össze, hogy azok is megértsék, akik most hallanak erről először.  
 
A legjobb benne, hogy meglévő tudásodra és tapasztalatodra építheted, legyen az a hivatásod 
vagy a hobbid. Ráadásul csak egy ötlet kell hozzá, és ha elsajátítod a rendszer mikéntjét, a 
bevételi határ a csillagos ég. Azt is megmutatom, hogy hogyan tudod úgy felépíteni, hogy 
önállóan működjön, ezzel szinte teljesen passzív, folyamatos bevételi forrást teremtve 
számodra. Minden segítséget megadunk ehhez, és most április 10-ig bevezető áron vághatsz 
bele. 
 
Készítettem egy webinárt hozzá, hogy jobban megértsd mi is ez és hogyan tud neked segíteni. 

 

🎬Díjmentes Webinár: Passzív Bevétel Digitális Termékekkel  

Mindenképp érdemes megnézned, ha: 
●​ Szeretnéd monetizálni a már meglévő tudásodat vagy tapasztalatodat 
●​ Felépítenél egy rendszert, ami folyamatosan passzív bevételt termel számodra 
●​ Szeretnél mellékjövedelmet, de túl kevés vagy kiszámíthatatlan a szabadidőd ahhoz, 

hogy plusz munkát vállalj 
●​ Egy olyan megoldást keresel, ahol “fogják a kezed” és bemutatnak minden lépést 
●​ Bővítenéd a meglévő vállalkozásod szolgáltatásait nagy kezdeti befektetés nélkül 
●​ Virtuális asszisztensként szeretnél értékes tudást szerezni, amivel kiegészítheted a 

portfóliód és több ügyfelet szerezhetsz 
 
CTA: Megnézem a webinárt​

 

💡Tippek, aktualitások és ajánlók 
 

💰A megtakarításokról és befektetésekről érthetően 



 

Nagyon szomorúnak tartom, hogy még mindig nincs alapvető pénzügyi oktatás az iskolákban, a 
tudatos megtakarításokról és befektetésekről pedig már ne is beszéljünk. Én is nagyon sokáig 
tartottam minden ilyen témától, azt gondoltam, hogy túl bonyolult ez nekem és hogy biztosan 
csak elrontanék valamit. Aztán láttam egy videót, amiben elmagyarázták, hogy valójában 
mennyi pénzt veszít az, aki kiadja másnak ki a pénze kezelését, például biztosító cégeknek. 
Ekkor döntöttem el, hogy igenis megtanulom legalább az alapokat, és ma már sokkal 
magabiztosabban mozgok ezen a területen is. Ha te is hasonló cipőben jársz, kezd Ádám 
ingyenes anyagaival. 

 
 
▶️Az élet nem mindig fair és ha ezt elfogadod szabadabb lehetsz 
 
Talán majd egyszer mesélek nektek részletesebben a podcastban vagy a vlogon, de most csak 
annyit írnék, hogy a gyerekkorom és a fiatal felnőtt korom nagyon nehéz körülmények között 
telt. A gyerekkori barátnőm, aki belelátott mindenbe, egy pár éve azt találta mondani: „Figyelj, 
Babó, csoda, hogy te normális vagy azok után, amin átmentél.” 
Nagyon sokszor látom, hogy az emberek beleragadnak a hibáztatás mocsarába, és ezért nem 
érik a céljaikat, álmaikat. Tudom, hogy nehéz, de érdemes dolgozni rajta, ha kell szakember 
segítségével. Felszabadító érzés. Ez a videó is erről szól. Ha nem beszélsz angolul, be tudsz 
állítani magyar feliratot a csavar ikonra kattintva. 
 

 
Jövő héten újra érkezik a Határtalan Hírlevél, addig is írj bátran válaszüzenetet, ha kérdésed 
van. 

 
Csilla 
 
➡️PS: Ha te még csak most iratkoztál fel és szeretnéd elolvasni a korábbi Határtalan 
Hírleveleket, akkor a weboldalon legörgetve az archívumban megtalálod őket. 😊 

https://szendreiadam.hu/ingyenes-eszkozok-penzugyi-szabadsaghoz/
https://szendreiadam.hu/ingyenes-eszkozok-penzugyi-szabadsaghoz/
https://www.youtube.com/watch?v=t01org0fOf4
https://www.hatartalan-klub.com/hirlevel
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